СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных
Настоящим во исполнение требований ч. 1 ст. 18 Федерального закона от 13.03.2006 N 38-ФЗ "О рекламе" (с изменениями и дополнениями), а также руководствуясь ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», заявляю о согласии на обработку ООО «А.А.И.» моих персональных данных в нижеперечисленных общих и уточнённых целях посредствам проставления галочки «✓» в соответствующем блоке сайта https://adindex.city/:

· обеспечения соблюдения законов и иных нормативных правовых актов;

· осуществления сотрудничества и обработку информации о таковом;

· обеспечения моей безопасности;

Своей волей выражаю согласие на обработку моих персональных данных Оператором, в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных", в т.ч. на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации обработку моих персональных данных, а именно на сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, предоставление, доступ, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение нижеуказанных персональных данных:

	Уточненные цели обработки персональных данных
	Состав данных, которые обрабатываются для этой цели
	Выраженное согласие

	[bookmark: _GoBack]-	получение новостной рассылки о мероприятиях Оператора.
	  - фамилия, имя, отчество;
· - контактный номер телефона;
· - адрес корпоративной электронной почты (e-mail);
· - данные о месте работы, о должности.
	Да.


Оператор не осуществляет предоставление персональных данных третьим лицам (кроме как для целей, указанных выше, а также в случае моего прямого согласия на распространение) за исключением следующих случаев:
· уполномоченным работникам и представителям Оператора;
· третьим лицам, в т. ч. адвокатам, страховщикам, консультантам и иным, привлекаемым для целей обеспечения ведения бизнеса, при условии уведомления их о конфиденциальном характере указанной информации и приняли на себя обязательства по ее неразглашению;
· государственным органам, уполномоченным в соответствии с действующим законодательством РФ запрашивать такую информацию. Оператор может раскрыть персональные и иные конфиденциальные данные, если это требуется по законодательству РФ или если присутствует добросовестное предположение, что такие действия необходимы для: (а) соблюдения положений законодательства РФ, (б) защиты прав или собственности Оператора, или (в) для защиты собственности и безопасности Оператора или получателей услуг, предоставляемых Оператором.
Настоящее согласие дано мной добровольно и действует с даты передачи мной персональных данных и до момента отзыва (требование о прекращении обработки персональных данных) Согласия.

Оставляю за собой право потребовать прекратить обрабатывать мои персональные данные. В случае получения требования Оператор и обязан немедленно прекратить распространять мои персональные данные, а также сообщить перечень третьих лиц, которым персональные данные были переданы.
 	Требование о прекращении обработки персональных данных направляется по следующим адресам Оператора:
- на адрес электронной почты: info@adindex.ru;
- на почтовый адрес Оператора: 127055, Город Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Марьина роща, ул. Образцова, д. 7.

Оператор:
Общество с ограниченной ответственностью «А.А.И.»
Юридический адрес: 127055, Город Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Марьина роща, ул. Образцова, д. 7
ОГРН 1057747118681
ИНН 7704558179
Сайт компании: www.adindex.ru, https://adindex.city/.
